



На Чукотке возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов и сборов на сумму, превышающую 33 млн. рублей

Следственными органами Следственного комитета России по Чукотскому автономному округу по материалам выездной налоговой проверки в ООО «Золоторудная компания «Майское» возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов и сборов на сумму свыше 33 млн 400 тыс. рублей по признакам преступления, предусмотренного п. «б» части 2 ст. 199 УК РФ.

По версии следствия ООО «ЗК «Майское» путем включения в налоговые декларации по налогу на добычу полезных ископаемых, налогу на добавленную стоимость заведомо ложных сведений, а также при предоставлении налоговых деклараций в межрайонную ИФНС №2 по Чукотскому автономному округу в период 2011 – 2013 годов уклонилось от уплаты налога на общую сумму более 33 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление виновного лица, допрашиваются свидетели. В ходе следствия будут приниматься все предусмотренные законом меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022468>